



网约车司机接到订单，“乘客”竟是现金包裹

警方提醒：警惕利用快递、网约车运送现金、黄金实施诈骗

星报讯(记者 徐越蕾)在电信网络诈骗手段层出不穷的当下,即使不转账、不提供密码或验证码,也不意味着就能完全避免上当受骗。记者从合肥警方获悉,近期警方接到一起利用网约车进行的新颖诈骗案件,诈骗分子要求受害人将15万元现金,通过网约车送到指定地方,由“专人”去取走,没想到警方早已提前布下了“天罗地网”。

10月23日,庐江县的陈女士收到一个陌生快递包裹,拆开后发现里面有一张“备战双11,百亿补贴”的奖品券。抱着试一试的心理,她便扫描了该二维码,填写了姓名、地址和手机号码。约2小时后,就有骑手上门送来了一瓶洗衣液,随后对方又发来红包和一个网址链接,称在里面做任务可赚取更多外快。尝到甜头的陈女士毫不犹豫地下载了App,并在完成几笔小额“刷单”任务后,获得了

小额的佣金返利。

之后,对方告知陈女士顺利“升级”,充值4000元即可领取高额任务,陈女士按照对方提示进行了充值,但却被告知因数字填写错误需要修复数据解冻资金。对方要求她将大额现金26000元、50000元、50000元分别装入三个包裹内,通过网约车运送到肥东。为了确保“安全”,对方还特别叮嘱陈女士不要向司机透露包裹内是现金。

陈女士轻信对方的说辞后,根据对方指引,将银行卡内的12万余元现金取出并叫了一辆网约车,让司机帮忙将“包裹”运送到指定位置。然而等到第二天,数据依旧无法恢复,对方继续以各种理由让其邮寄15万元用于恢复数据。此时,陈女士才意识到不对劲,选择报警求助。

接到报警后,警方迅速行动,安排民警隐藏在网约车

车车厢内,前往肥东配送包裹。在多次变换送货地址后,民警最终在肥东县众兴镇一马路边将前来拿包裹的嫌疑人赵某抓获。

经审讯,赵某交代其在某聊天软件上看到“高价有偿拿包裹”的兼职广告后,虽然意识到可能涉及违法犯罪,但因对方承诺每天给予500元报酬而接下了任务。目前,案件正在进一步侦办中。

“诈骗分子不见面、不现身就能成功获取现金或黄金,以此进行资金转移,此类手法相较于线上转账而言更加具有隐蔽性和迷惑性。”公安机关提醒,广大快递员和网约车司机提高防范意识,在接单过程中如遇投送大额现金、运送不明包裹、频繁更换交易地点等可疑情况要立即举报,切勿成为电信网络诈骗犯罪“帮凶”。

合肥蜀山区将新建七条道路

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 于成成 季云冈)记者从合肥市蜀山区住建局了解到,蜀山区将新建江夏东路、洪桥路等七条道路,涉及三个地块,全长约3.2公里,进一步畅通城市交通“毛细血管”。目前,正组织设计单位加速开展项目前期设计、用地规划工作。

该七条道路分别为,位于青阳路与史河路交口东边的江夏东路、洪桥路,位于半岛路与樊洼西路交口东边地块内的规划三路、弹性支路,以及位于长江西路与西二环交口西南地块内的天波路、天智路、天乐路。

其中,江夏东路位于史河路和淠河路之间,连通青阳路和西一环路,道路全长约950米,规划红线宽18米。洪桥路则连通史河路和江夏东路,道路全长约300米,规划红线宽18米。这两条道路位于五里墩附近,建成后,将进一步丰富该区域路网,保障国家中医区域医疗中心上海曙光医院安徽医院建设,缓解周边道路和片区内交通压力,形成青阳路、江夏路、

洪桥路、史河路环形通道。

规划三路北起樊洼西路,南至规划四路,道路全长约400米,规划红线宽18米。弹性支路南起规划四路,北至居住地块,道路全长约76米,规划红线宽9米。这两条道路在大蜀山附近,周边多为住宅、商业用地,还配套有幼儿园和小学等。道路建成后,将进一步方便小区居民出行,同时完善周边区域路网结构。

天波路西起天智路,东至西二环路,道路全长约410米。这三条道路均位于老烟厂地块,是现有三条道路的延伸,新建的天智路将打通现有天智路与长江西路的连接,而天波路和天乐路则将打通现有道路与西二环路的连接。建成后,进一步丰富该区域与主干道的连接。

这七条道路规划均为城市次干路、支路,在道路建设的同时,还同步实施市政给排水、供电、照明、绿化、管线综合、电排及相关配套设施等基础设施建设,为区域内地块开发利用提供可靠的交通及基础设施保障。

维护女性权益 提高维权意识

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 季洪红)为进一步增强女性依法维权的意识与能力,有效维护广大女性的合法权益,提高和加强新时代女性的法律维权意识,近期,2024年“百千万·徽姑娘普法”暨合肥市妇联维权和心理服务百场巡讲官塘社区专场讲座在美丹家园党群服务中心拉开帷幕。各村(社区)妇联主席以及官塘社区妇女群众等近百人参加活动。

主题讲座邀请了国家二级婚姻家庭咨询师、心理咨询师、安徽省婚姻家庭咨询师协会副会长马春燕老师,现场围绕“女性权益作为人权的一部分”“加强对女性教育的支持”“关

注女性健康”“促进女性在社会和政治领域的参与”等多个角度授课。

马春燕老师通过丰富的专业理论知识和工作经验,结合真实鲜活的典型案例,用通俗易懂的语言深入浅出地为现场人员普及我国妇女权益保障法律知识,呼吁关注女性自身健康和教育,并鼓励大家打破性别歧视,提升自我,共同为维护女性权益而努力。

此次讲座不仅增强了社区内广大女性同胞们依法维护自身权益的水平,还提升了她们自我保护、自我认知能力,赢得了在座女性的高度赞赏,深受社区居民的欢迎。

电力护航粮归仓 绘就秋收好“丰”景

11月1日,安徽合肥庐江县郭河镇的高标准农田里,金黄色的水稻随风摇曳,宛如金色的海洋。“今年我们一共种植了3000多亩高标准农田,得益于前期灌溉电力供应及时到位,预计亩产量能达到1100斤。”南溪生态农业有限公司的工作人员薛伦一边了解秋收生产安全用电的注意事项,一边向身边的国网合肥供电公司皖美共产党员服务队队员兴奋地介绍着今年的丰收成果。

为确保秋收秋种各项生产环节的用电无忧,国网合肥供电公司精心组织皖美共产党员服务队深入秋收一线,对农田周边农用配电箱及低压线路进行全面巡视。同时密切关注大型机械化设备运行路径,做好安全事项告知,

避免发生外破事件,为秋收保驾护航。

“今年以来,我们不断加大对乡村电网的投入,累计完成农网改造升级286项,新建线路395.16公里,新建变压器132台,合计容量37500千伏安,户表改造共计19000户,农业发展电力将更加充沛可靠。”国网合肥供电公司数智配网部专责李姚介绍。

在秋收的关键时间点,国网合肥供电公司强化农业用电保障,结合“村网共建”电力便民服务点精准服务农业用户,不断加强设备运维与抢修服务,对农业生产台区提升巡检频次和改造进度,还开辟了农时办电“绿色通道”,确保农业生产供电安全可靠。

丁文康 李明



为弘扬中华民族尊老爱老的传统美德,倡导尊老敬老的良好社会风尚,提高同学们的社会实践能力,10月30日,肥东县古城镇关工委、古城学校携手走进古城镇中心养老院开展“孝老敬贤”志愿活动。下一步,古城镇关工委将继续围绕立德树人根本任务,认真贯彻落实党的教育方针,以更加务实的工作态度,进一步推进关工委工作与教育教学工作深度融合,求创新,树品牌。 记者 赵汗青 通讯员 杨一帆 文/图

打通慢特病政策“最后一公里”

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 孔兵)近期,合肥市包河区骆岗街道北斗村乡村振兴站、北斗村民政部门针对慢特病政策开展了上门宣传行动。

工作人员分组行动,深入到每一户村民家中,面对面为村民详细解读慢特病政策。对于慢特病涵盖的病种,村民们有了更清晰的认知。

经过宣传,村民们知晓了申报所需材料,如病历、诊断证明等具体要求,也清楚了申报地点和办理时间,大大减少了因信息不明确导致的申报困难情况。报销比例和范围的介绍,让村民对政策福利有了直观感受。不少村民表示,之前对这些政策只是一知半解,现在明白了慢特病治疗费用能很大程度上得到减轻。

此次上门宣传活动受到了村民们的广泛好评,增强了村民对慢特病政策的了解,为村民合理享受医疗保障权益奠定了坚实基础。接下来,北斗村将持续关注村民对政策的反馈,进一步做好相关服务工作。

肥东县水务集团：加快园区供水管网建设 护航企业发展

随着肥东县招商引资项目落地,水务集团抢抓机遇谋发展,高位推动水网工程建设,为保障撮镇循环园区后期进驻企业用水,水务集团进一步加大对县城供水管网建设的投入,建立与园区经济发展水平相适应的供水系统。

2024年3月,集团对循环园正在建设的龙池路、李贤路、港一路等6条市政道路开展水管铺设安装工程,此次工程不仅是对老旧管网的更新和升级,还包括新管网的铺设和连接,力争全面覆盖整个园区。目前已完成李贤路、港一路、山流路南3条道路铺装,预计今年11月底完成龙池路段铺设安装。该项目完成后将为企业提供更加稳定、安全、优质的用水服务,解决园区企业生产后顾之忧。肥东县水务集团将继续坚持以企业需求为导向,不断提升服务水平,助力园区经济高质量发展。 张晶晶